Erklarung zur Einhaltung des

Erneuerbare-Energien-Warmegesetz (EEWarmeG)

fur das Wohngebaude
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Anforderungswerte fiir die Primédrenergie und dem Transmissionswarmeverlust werden je-
weils um mindestens 6.5 % unterschritten (Q”; um 6.9% H, um 16.5 %) 6.9

Q”,Ist=  63.5 kWh/im?EnEV= 68.3 kWh/m2EnEV- 6.5 %= 63.8 kWh/m?
H; Ist= 0.334 W/m*K EnEV= (0.400 W/m?K EnEV- 6.5 %= 0.374 W/mK.

Einsatz einer Solaranlage zur Trinkwassererwdrmung von /.5 m2 nach EEWirmeG
mindestens 13.3m?( 0.04 m? Solarfliche pro m? Nutzfliche). Der Solarkollektor muss
»SolarKeymark* zertifiziert sein.

Einsatz einer Warmepumpe die mindestens 50% des Warme-/Kalteenergiebedarfs deckt und
der Anforderung beziiglich der Jahresarbeitszahl dem Absatz Ill des Anhhangs des EEWarmeG
entspricht. Das Warmepumpensystem muss mit einem Warmestromzahler ausgestattet

sein (Aullnahme Wasser/Wasser und Erdreich/Wasser WP mit Heizungsvorlauftemperatur <35°C).

Nah- und Fernwarmenetz aus erneuerbaren Energien (wesentlicher Anteil).
Einsatz einer KWK, die mindestens 50% des Warme-/Kalteenergiebedarfs deckt. —_—
Einsatz von Abwirme, die mindestens 50% des Warme-/Kélteenergiebedarfs deckt. —

Einsatz von Biomassekessel, der mindestens 50% des Warme-/Kilteenergiebedarfs deckt
und ein besonders effizienten Kesselwirkungsgrad besitzt (86% bzw. 88%), oder Deckungs-
grad 100% bei einfachen Kesseln.

Einsatz von Biogas in einer KWK Anlage, die mindestens 30% des Warme-/Kélteenergie- —
bedarfs deckt.

Einsatz von Biodl in einem Brennwertkessel, der mindestens 50% des Warme-/Kilte- _—
energiebedarfs deckt.

EEWarmeG Summen in %.
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